
01/2007 FLUX-GERÄTE GMBH  D-75433 Maulbronn 560 80 008

F 560 GS..X..-50/21
Exzenterschneckenpumpe
Eccentric worm-drive pump
Pompe à vis hélicoïdale excentrée
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Ersatzteilliste F 560 GS1XA/B-50/21 
Exzenterschneckenpumpe F 560 GS2XA/B-50/21 

Blatt : 2 
Ausgabe : 01/2007 

Pos. 
Nr. 

Stück 
pro 

Gerät 

Bestellbezeichnung Bestell-Nr. 
 

F 560 GS.XA-50/21 

Bestell-Nr. 
 

F 560 GS.XB-50/21

  Ausführung nach Ersatzteildarstellung   
  Nr. 560 80 008 – 01/2007   
     

 

 1 Getriebe vormontiert  (Pos. 1-13; 23; 24) 560 28 001 560 28 001 
1 1 Kupplungsstern 410 14 028 410 14 028 
2 1 Kupplungskäfig 420 24 023 420 24 023 
3 1 Aufnahme 560 28 140 560 28 140 
     
4 1 Nutmutter 907 90 011 907 90 011 
5 2 Rillenkugellager 922 40 005 922 40 005 
6 1 Kupplungswelle 550 24 238 550 24 238 
     
7 1 Sicherungsring 918 10 001 918 10 001 
8 1 Sicherungsring 918 80 002 918 80 002 
9 1 Planetengetriebe 550 24 200 550 24 200 
     

10 1 Zwischenwelle 560 28 016 560 28 016 
11 1 Nutmutter 907 90 056 907 90 056 

     
12 1 Wellendichtring 925 40 001 925 40 001 

  Lebensmittelschmierfett / kg 952 00 012 952 00 012 
13 1 Zentrierflansch 550 24 349 550 24 349 

     
  Dichtungssatz bestehend aus: 560 28 006 560 28 006 

14 1 Zentrierscheibe 550 24 362 550 24 362 
15 1 Gleitringdichtung 958 25 102 958 25 102 

  enthält   
  O-Ring Ø 15 x 3,5 (FKM) 925 35 003 925 35 003 
  O-Ring Ø 19,2 x 3 (FKM) 925 35 001 925 35 001 

     
16 1 Torsionswelle   

  Eintauchtiefe 1000 mm 560 28 074 560 28 074 
  Eintauchtiefe 1200 mm 560 28 075 560 28 075 
     

17 1 O-Ring Ø 15 x 3,5 (FKM) 925 35 003 925 35 003 
18 1 Exzenterschnecke 560 28 064 560 28 064 

     
19 1 Außenrohr F 560 GS1XA/B-50/21 – Anschluss Rd 58 x 1/6   

  Eintauchtiefe 1000 mm 560 28 121 560 28 125 
  Eintauchtiefe 1200 mm 560 28 122 560 28 126 
 1 Dichtung Ø 36/46 x 5  (PTFE) 925 79 030 925 79 030 
     
  wahlweise   
     
 1 Außenrohr F 560 GS2XA/B-50/21 – Anschluss G 1 1/2 A  

  Eintauchtiefe 1000 mm 560 28 123 560 28 129 
  Eintauchtiefe 1200 mm 560 28 124 560 28 130 

Achtung! Immer vollständige Bestellbezeichnung, Bestellnummer und Stückzahl der gewünschten Teile angeben. 

Liste 
besteht aus 

3 Blatt 
FLUX-GERÄTE GMBH D-75433 Maulbronn 

Änderungen 
vorbehalten 

TB0 00 042   56021010  01132; 04016; 05097; 06122 



 

 

Ersatzteilliste F 560 GS1XA/B-50/21 
Exzenterschneckenpumpe F 560 GS2XA/B-50/21 

Blatt : 3 
Ausgabe : 01/2007 

Pos. 
Nr. 

Stück 
pro 

Gerät 

Bestellbezeichnung Bestell-Nr. 
 

F 560 GS.XA-50/21 

Bestell-Nr. 
 

F 560 GS.XB-50/21

  Ausführung nach Ersatzteildarstellung   
  Nr. 560 80 008 – 01/2007   
     

 

     
20 1 Stator PTFE 550 24 271 - 

 1 Stator PTFE mit Kohle - 550 24 273 
21 1 Statormantel 560 28 127 560 28 128 

     
22 1 Potentialausgleich (Anschlussteile) 947 00 012 947 00 012 

     
23 2 O-Ring Ø 47 x 2,5 (FKM) 925 75 018 925 75 018 
24 1 Schutzrohr 560 28 038 560 28 038 

  Dichtmasse 953 04 003 953 04 003 
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
       

 

Achtung! Immer vollständige Bestellbezeichnung, Bestellnummer und Stückzahl der gewünschten Teile angeben. 

Liste 
besteht aus 

3 Blatt 
FLUX-GERÄTE GMBH D-75433 Maulbronn 

Änderungen 
vorbehalten 

TB0 00 042   56021010  01132; 04016; 05097; 06122 



 

 

 

Spare Parts List          Sanitary Pump 
                                      F 560 GS1XA/B-50/21  
                                      F 560 GS2XA/B-50/21 
 

Page : 4 
Edition : 01/2007 

Item 
No. 

Qty. 
per 
unit 

Description Part No. 

F 560 GS.XA-50/21 
 

Part No. 

F 560 GS.XB-50/21 
   Version according to exploded view   

  No. 560 80 008 Î 01/2007   
     

Attention: Please always give full description, part no. and quantity of parts required. 

This list 
consists of 
7 pages 

FLUX-GERÄTE GMBH D-75433 Maulbronn 
Rights reserved to 
make alterations 

and/or modifications 
TB0 00 042 

 1  Planetary gear, pre-assembled (item 1-13; 23; 24) 560 28 001 560 28 001 
1 1  Coupling star 410 14 028 410 14 028 
2 1  Coupling cage 420 24 023 420 24 023 
3 1  Reception piece 560 28 140 560 28 140 
     
4 1  Union nut 907 90 011 907 90 011 
5 2  Grooved ball bearing 922 40 005 922 40 005 
6 1  Coupling shaft 550 24 238 550 24 238 
     
7 1  Circlip 918 80 001 918 80 001 
8 1  Circlip 918 80 002 918 80 002 
9 1  Planetary gear 550 24 200 550 24 200 
     

10 1  Intermediate shaft 560 28 016 560 28 016 
11 1  Union nut 907 90 056 907 90 056 

     
12 1  Shaft seal 925 40 001 925 40 001 

   Food grade grease / kg 952 00 012 952 00 012 
13 1  Centring flange 550 24 349 550 24 349 

     
 1  Seal kit, consisting of: 560 28 006 560 28 006 

14 1  Centring disc 550 24 362 550 24 362 
15 1  Sliding ring gasket complete 958 25 102 958 25 102 

   comprising:   
   O-ring Ø 15 x 3,5 (FKM) 925 35 003 925 35 003 
   O-ring Ø 19,2 x 3 (FKM) 925 35 001 925 35 001 

     
16 1  Shaft, immersion length  1000 mm 560 28 074 560 28 074 

 1  Shaft, immersion length  1200 mm 560 28 075 560 28 075 
     

17 1  O-ring Ø 15 x 3,5 (FKM) 925 35 003 925 35 024 
18 1  Eccentric worm 560 28 015 560 28 015 

     
19    For Type F 560 GS1XA/B-50/21 with outlet Rd 58 x 1/6:   

 1   Outer tube, immersion length 1000 mm 560 28 121 560 28 125 
 1   Outer tube, immersion length 1200 mm 560 28 122 560 28 126 
 1   Flat seal Ø 36/46 x 5 925 79 030 925 79 030 
     
    alternatively:   
     

19    For Type F 560 GS2XA/B-50/21 with outlet G 1 ½ A:   
 1   Outer tube, immersion length 1000 mm 560 28 123 560 28 129 
 1   Outer tube, immersion length 1200 mm 560 28 124 560 28 130 
     
     



 

 

 

Spare Parts List          Sanitary Pump 
                                      F 560 GS1XA/B-50/21  
                                      F 560 GS2XA/B-50/21 
 

Page : 5 
Edition : 01/2007 

Item 
No. 

Qty. 
per 
unit 

Description Part No. 

F 560 GS.XA-50/21 
 

Part No. 

F 560 GS.XB-50/21 
   Version according to exploded view   

  No. 560 80 008 Î 01/2007   
     

Attention: Please always give full description, part no. and quantity of parts required. 

This list 
consists of 
7 pages 

FLUX-GERÄTE GMBH D-75433 Maulbronn 
Rights reserved to 
make alterations 

and/or modifications 
TB0 00 042 

20 1   Stator PTFE 550 24 271 - 
 1   Stator PTFE with carbon - 550 24 273 

21 1   Stator housing 560 28 127 560 28 128 
     

22 1 Equipotential bonding (connecting parts) 947 00 12 947 00 012 
     

23 2 O-Ring Ø 47 x 2,5 (FKM) 925 75 018 925 75 018 
24 1 Protecting tube 560 28 038 560 28 038 

  Sealing paste 953 04 003 953 04 003 
     

 



 

 

 

Liste de pièces de rechange   Pompe sanitaire 
                                                   F 560 GS1XA/B-50/21  
                                                   F 560 GS2XA/B-50/21 
 

Page : 6 
Edition : 01/2007 

Rep. 
 

Qté. 
par 

unité 

Désignation Référence 

F 560 GS.XA-50/21 
 

Référence 

F 560 GS.XB-50/21 
   Exécution suivant vue éclatée   

  No. 560 80 008 Î 01/2007   
     

Attention: Veuillez toujours indiquer la description cpl., la référence et la quantité des pièces. 

Cette liste 
comprend 
7 pages 

FLUX-GERÄTE GMBH D-75433 Maulbronn 
Sous réserve de 

modifications 

TB0 00 042 

 1  Boîtier planétaire (rep. 1-13; 23; 24) 560 28 001 560 28 001 
1 1  Gvqkng"fÒceeqwrngogpv 410 14 028 410 14 028 
2 1  Ecig"fÒceeqwrngogpv 420 24 023 420 24 023 
3 1  Pièce de réception 560 28 140 560 28 140 
     
4 1  Ecrou de liaison 907 90 011 907 90 011 
5 2  Roulement à billes 922 40 005 922 40 005 
6 1  Ctdtg"fÓceeqwrngogpv 550 24 238 550 24 238 
     
7 1  Circlip 918 10 001 918 10 001 
8 1  Circlip 918 80 002 918 80 002 
9 1  Boîtier planétaire  550 24 200 550 24 200 
     

10 1  Arbre intermédiaire 560 28 016 560 28 016 
11 1  Ecrou de liaison 907 90 056 907 90 056 

     
12 1  Joint à lèvre 925 40 001 925 40 001 

   Graisse alimentaire / kg 952 00 012 952 00 012 
13 1  Flasque de centrage 550 24 349 550 24 349 

     
 1  Jeu de joints formant gatpkvwtg"fÓfivcpejfikvfi."eqortgpcpv< 560 28 006 560 28 006 

14 1  Disque de centrage 550 24 362 550 24 362 
15 1  Ictpkvwtg"fÓfivcpejfikvfi"eqornflvg 958 25 102 958 25 102 

   comprenant:   
   Joint torique Ø 15 x 3,5 (FKM) 925 35 003 925 35 003 
   Joint torique Ø 19,2 x 3 (FKM) 925 35 001 925 35 001 

     
16 1  Arbre, longueur  1000 mm 560 28 074 560 28 074 

 1  Arbre, longueur  1200 mm 560 28 075 560 28 075 
     

17 1  Joint torique Ø 15 x 3,5 (FKM) 925 35 003 925 35 003 
18 1  Vis hélicoïdale excentrée 560 28 064 560 28 064 
     
   Pour F 560 GS1XA/B-50/21, refoulement fileté Rd 58 x 1/6:   

19 1  Tube extérieur, longueur  1000 mm 560 28 121 560 28 125 
 1  Tube extérieur, longueur  1200 mm 560 28 122 560 28 126 

 1  Joint plat Ø 36/46 x 5 925 79 030 925 79 030 
     
   alternativement:   
     

   F 560 GS2XA/B-50/21, refoulement fileté G 1 ½ A:   
19 1  Tube extérieur, longueur  1000 mm 560 28 123 560 28 129 
 1  Tube extérieur, longueur  1200 mm 560 28 124 560 28 130 

     
     



 

 

 

Liste de pièces de rechange   Pompe sanitaire 
                                                   F 560 GS1XA/B-50/21  
                                                   F 560 GS2XA/B-50/21 
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Rep. 
 

Qté. 
par 

unité 

Désignation Référence 

F 560 GS.XA-50/21 
 

Référence 

F 560 GS.XB-50/21 
   Exécution suivant vue éclatée   

  No. 560 80 008 Î 01/2007   
     

Attention: Veuillez toujours indiquer la description cpl., la référence et la quantité des pièces. 

Cette liste 
comprend 
7 pages 

FLUX-GERÄTE GMBH D-75433 Maulbronn 
Sous réserve de 

modifications 

TB0 00 042 

     
20 1  Stator PTFE blanc 550 24 271 - 
 1  Stator PTFE noir - 550 24 273 

21 1  Porte-stator 560 28 127 560 28 128 
     

22 1 Compensation de potentiel (pièces de raccordement) 947 00 012 947 00 012 
     

23 2 Joint torique Ø 47 x 2,5 (FKM) 925 75 018 925 75 018 
24 1 Tube de protection 560 28 038 560 28 038 

  R¤vg"fÓfivcpejfikvfi 953 04 003 953 04 003 
 


